

【正誤表】

1. 公告及び入札説明書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
<p>公告 3 (11)</p>	<p>平成 21 年度以降に公共工事、民間工事を問わず元請または、建築工事業者の 1 次下請けとして、公共機関の昇降機設備の工事（又は、下請け工事の請負範囲が昇降機設備工事であること）の新設又は改修の施行実績が 1 件以上あり、引き渡しを完了させた者。</p>	<p>平成 21 年度以降に公共工事、民間工事を問わず元請または、建築工事業者の 1 次下請けとして、公共機関の昇降機設備の工事（又は、下請け工事の請負範囲が昇降機設備工事であること）の新設又は改修の施行実績が 1 件以上あり、引き渡しを完了させた者。ただし、契約金額（税抜）が入札予定価格の 7 割以上であること。</p>
<p>一般競争入札説明書 6 (11)</p>	<p>平成 21 年度以降に公共工事、民間工事を問わず元請または、建築工事業者の 1 次下請けとして、公共機関の昇降機設備の工事（又は、下請け工事の請負範囲が昇降機設備工事であること）の新設又は改修の施行実績が 1 件以上あり、引き渡しを完了させた者。</p>	<p>平成 21 年度以降に公共工事、民間工事を問わず元請または、建築工事業者の 1 次下請けとして、公共機関の昇降機設備の工事（又は、下請け工事の請負範囲が昇降機設備工事であること）の新設又は改修の施行実績が 1 件以上あり、引き渡しを完了させた者。ただし、契約金額（税抜）が入札予定価格の 7 割以上であること。</p>